

В прокат выходит фильм о легендарном изобретателе АК-47 Михаиле Калашникове

20 февраля 2020 года в прокате стартует биографическая драма [«Калашников»](#) режиссёра Константина Буслова. Фильм приурочен к 100-летию со дня рождения отечественного конструктора-оружейника Михаила Тимофеевича Калашникова.



Картина рассказывает о долгом и тернистом пути парня-самоучки, который в 28 лет создал АК-47 — легендарное оружие, символ оружейной мысли нашего времени. Главную роль в фильме исполнил Юрий Борисов, известный по картинам «Бык», «Аванпост», «Хрусталь» и «Союз Спасения».

Добавим, для съёмок все модели оружия, разработанного Калашниковым, были специально восстановлены по чертежам, полученным из Военно-исторического музея артиллерии, инженерных войск и войск связи в Санкт-Петербурге.

Фильм создан при поддержке Минкультуры России, Минпромторга России и Минобороны России.

18 февраля 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22807>